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CALISMA RAGIDT

A) Agagida verilen ifadelerden dogru ve yanhg olanfa-

v belirleyiniz.

(
centez ile kendi becinini idretir
(
(
beslenir.
(
(

rar gérmesi ekolsjik denge agicindan Snemsizdir.

(

kargilamasiyla olvgan siralamanin adi besin

) Uretici Gineg i¢iGimi kullanarak foto-

) Tiketici besini, diger canlilardan alr.
} Ayr;;’tmc:/ar o/a canli ve aflgvlhdah

) Mantarlar Gretici canliardir.

) Becin zincirinde bulunan canliarn za-
) Canlilarin enerjiyi, birbirlerinden
zinciridir.

(

denir.

) fy ige gegmis bescin zincirlerine besin agi

B) Asgagida verilen begin piramidini vyqun gekilde

tamam/aym:z.

Besin piramidinde bascamaklora biver adet Grnek

Yazmiz
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C) Agagida verilelen besin piramidinde corulan soruyw
ceva/’/aymrz.

Begin piramidinde agagidan yukar: gidildikge

D) Agagida verilelen besin agindaki besin zincirlerini
belirleyiniz.
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Becin agindaki besin zincirleri;

Kartal
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A) Agagida verilen ifadelerden dogru ve yanhg olonle- C) Agagida gérselde verilen mitokondri iizerinde verilen
v belirleyiniz. colunvm girdi ve giktilar kutucvklara yaziniz.

( ) Fotosentez barbondioksit (=C02), cu
ve igik enerjisi kullanilarak klorofilde becin ve
oksijen [=02) dretimidir.

( ) Fotocentez havadaki karbondioksiti

azaltir.

( ) Canlimin, besini pargalayarak enerji elde
etmesine solvnum denir.

( ) Fotosentez olayimn gergeklegebilmeci
igin, karbondiokeit ve cu ile birlikte igik ve belli
bir miktar cicaklga da ihtiyag vardr. .

( ) Oksijensiz colunvm, adindan da anla- . Tepkime Denklemi(Dksijenli Solunom,)
qilacagi gibi beginlerin oksifen kullanilmadan

parealanarak enerji iretilmesidir.

( ) Fotosentez yapan canllara tiketic
D) Asagida kutveuklordaki corviar: cevaplogmniz.

canli denir.
[ } 8/'1’0. mayag 0&5'9'81'\5'/'2 colvmnum Yapan Foros.fNresz[NI ETKf— 06176”(1’- SOLUNUM YAPAN
canlilara érnek olarak verilebilir. 344 (EYEN ETMENLER CANLILAR
B) Agagida verilen girselde verilen bogluklar tamam- :E
/aym:z. E
3
S
OKSIJENSIZ SOLUNUM FOTOSENTEZ YAPAN
YAPAN CANCILAR CANLILAR

Tepkime Denklemi(Fotosentez)




CAUISMA KAGIDI

A) Asagida verilen ifadelerden dogru ve yanhg olanla-

ruu belirleyiniz.

( ) Oksijen dingici 02'nin fotosentez ve
colunvim arasindaki dolagimidir.

( ) Ureticiler tarafindan 02 atmosferden
alimarak fotosentezle CO2 olarak atmosfere geri
verifir.

() Solunvm, fotosentez, yanma, fosil ya-
kitlarin yanmas: ve ayrigtiricilarin pargalamas
olaylar: ile karbonun dolagimidir.

( ) Havada %28 orannda Azot var.

( ) Ozon tabakasimn incelmesi ile ginegin

zararl igmlar yeryizine ulagir.

artmag conucv asit yagmurlar: olugur
() Atmosfere ¢okea cera gozi calimmas:
atmosferin icinmasima ve bu durum da iklim

degigikligine yol agar.

B) Agagida verilen madde dongiici gegitlerini gérselle-
vin aftindaki baloncuga yozimiz.

Okyanus

( ) Atmocferdeki azot ve karbon miktarmin )

Mebmet TURK

Havada %78 azot bulunur.

Uretici canlilardaki
azot tliketici
canhlara aktanlir.

Canli atiklaninda ve 6liilerinde
bulunan azotlu bilesikler, azot
ayngtinci bakteriler tarafindan
aynlarak azetun havaya
kangmasini saglar.

Sirdirilebiliv kallinmanin faydalar: nelerdir?



